
Ihr regionales Portal und 
Marktplatz, in dem Ihre 
Leistungen in der  Region 
gefunden werden!

www.go4regio.de

Informationsflyer für
Institutionen



WAS IST GO4REGIO?
Das Online-Portal Go4regio ist die innovative Lösung, welche Ihre Region braucht, um ein weiteren Rückgang der 
Gewerbebetriebe zu stoppen. Eine intelligente Suchmaschine von Go4Regio macht die beteiligten Betriebe im 
Internet sichtbarer und bringt das starke Angebot Ihrer Region zum Vorschein. Eine Wende wird herbeigeführt, die 
Kaufkraft kehrt zurück in die Region!

WAS KÖNNEN SIE TUN?
Immer mehr Bürger schauen im Internet nach bevor Sie etwas kaufen, etwas essen gehen oder eine Diensleistung 
suchen. Für Sie als Gewerbetreibender ist es daher wichtiger denn je, sich im Internet zu präsentieren. Go4Regio 
stärkt Ihre Online-Sichtbarkeit und bringt Sie erfolgreicher ins Internet. Zögern Sie nicht und werden Sie aktiv.

WARUM GO4REGIO?
Go4Regio ist einer der wenigen Lösungen, die mit der Zeit gelernt hat und die immer stärker aufkommende Nach-
haltigkeitsbewegung zur Region fördert. Durch verschieden Techniken schafft es Go4regio völlig unterschiedliche 
Bedürfnisse der Bürger zu stillen. Auf sehr kostengünstige Art und Weiße bündelt Go4Regio die Internetsuche auf 
eine Plattform und sorgt dafür, dass die Bürger die Information über seine Umgebung erhält, die er gerade sucht.  

www.go4regio.de

Über 90% aller Bürger informieren sich heute mithilfe des Internets über alle Bedürfnisse 
des täglichen Lebens. Egal ob Handel, Handwerk, oder Dienstleister. Es ist heute un-
umgänglich, dass Sie sich in der Region online Präsentieren und sich das Internet zum 
Freund machen.
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Wir sprechen Sie an: 
Zu Beginn informieren wir Sie über das Projekt Go4Regio. Wir zeigen Ihnen 
die Plattform selbst und Ihre Möglichkeit der Teilnahme.

WIE FUNKTIONIERT GO4REGIO?

Erstellung & Optimierung: 
Softfolio erstellt Ihren Auftritt genau nach Ihren Wünschen und hebt die 
Informationen hervor, die für Sie gegenüber dem Bürger entscheident sind. 
Anschließend wird dieser Auftritt bewusst in Absprache mit Ihnen auf die jew-
eilige Zielgruppe optimiert, die Auffindbarkeit verbessert und das Marketing 
besprochen.
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Fortlaufende Betreuung: 
Dank eines eigenen Zugangs können Sie Informationen auf Ihrem Auftritt 
selbst abändern. Ebenfalls bleibt Softfolio regelmäßig mit Ihnen in Kontakt, 
um die Informationen weiter zu optimieren und aktuell zu halten.

Online-Schaltung: 
Im nächsten Schritt wird der Auftritt von Softfolio auf Go4Regio veröffentlicht. 
Ebenfalls erhalten Sie ab diesem Zeitpunkt per Email regelmäßig Informa-
tionen über die Weiterentwicklung und Erfolge von Go4Regio.
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WIE WERDEN SIE SICHTBAR?

Suchoptimierung: 
Der Händler ist über das hauseigene Suchfeld in Go4Re-
gio auffindbar. Darüber hinaus erscheint durch eine SEO-     
Optimierung das Schaufenster des Händlers auch in Google 
oder anderen Suchmaschinen. Egal welchen Online-Weg 
der Bürger geht, der Händler wird gefunden.
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Social Media Marketing: 
Durch Social Media geschaltete Werbung erscheint sowohl 
Go4Regio als auch der Händler selbst pro-aktiv auf den 
Smartphones der Bürger in Ihrer Region. Dies geschieht 
über lokale Anzeigen, über Facebook, Instagram und Goog-
le. Die Initiative, lokal einzukaufen, wird somit gesteigert. 

Offline Marketing: 
Außer Partneraufkleber für jeden teilnehmenden 
Händler, runden Flyer, Flugblätter und Plakate den 
Auftritt nach außen ab.
Der detailiertere Marketingplan, kann jederzeit bei 
Softfolio erfragt werden. 
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FÜR JEDEN DAS RICHTIGE!

Jeder hat eine unterschiedliche Vorstellung in welchem Umfang und Aufwand er einen Auftritt bei 
Go4Regio möchte. Daher gibt es unterschiedliche Wege sich auf Go4Regio darzustellen.

HOMEPAGE 
EINBINDUNG

SCHAUFENSTER

SHOP

Homepage-Einbindung: 
Die Homepage-Einbindung stärkt alle Gewerbetreibenden, 
die bereits einen hervoragenden Homepage- Auftritt haben. 
Durch Go4Regio werden hier die Bürger darauf aufmerk-
sam gemacht, dass ein hervorragender Anbieter in der 
Umgebung sitzt. Die Click-Zahlen werden bewusst auf Ihre 
Homepage geleitet und somit erhöht.

Schaufenster: 
Das Schaufenster zeigt Sie von Ihrer besten Seite. Dem 
Bürger werden die wichtigsten Informationen übersichtlich 
zur Verfügung gestellt. Der Auftritt wird nach Ihren Bedürf-
nissen zielgruppengenau dargstellt, sodass der Interessent 
binnen Sekunden erkennt, wo Ihre Stärken liegen.

Shop: 
Der Shop eignet sich für jeden Händler der schon länger mit 
dem gedanken spielt einen eigenen Online-Shop zu öffnen. 
Durch ein einfaches Basic Paket kann jeder Händler benut-
zerfeundlich und ohne hohes Kosten- und Aufwandsrisiko in 
diesen Bereich einsteigen. Der Shop wächst je nach Wunsch 
mit dem Betreiber mit. 

ONLINE MARKETING BEISPIELE


